PREZYDENT MIASTA OPOLA

GN-P.6840.1.57.2017.AG

GN-P.KW-00480/17

Na podstawie art. 35 ust. 11 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomosciami (Dz.U. z 2016r. poz. 2147 z pdzn. zm.) oraz Uchwaty
Rady Miasta Opola nr XXXVII/730/17 z dnia 26 stycznia 2017r. — Prezydent Miasta Opola podaje do publicznej wiadomosci:

WYKAZ

nieruchomosci przeznaczonej do sprzedazy w drodze przetargu :.ﬂ:omo nieograniczonego
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Gmina Miasto Opole zastrzega sobie prawo odkupu nieruchomosci w terminie nieprzekraczajgcym 5 lat od dnia podpisani
niedotrzymania przez Nabywce termindw budowy (zagospodarowania) oznaczonych w ogtoszeniu (kolumna nr 9 po
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nieruchomosci na rzecz Gminy Miasta Opola ujawnione zostanie w ksiedze wieczystej prowadzonej dla nieruchomosci.

W razie wykonania odkupu Nabywca obowigzany jest przenie

mowy sprzedazy, w razie
zej tabeli). Prawo odkupu

§¢ z powrotem na Gmine Miasto Opole wtasno$é kupionej rzeczy za zwrotem ceny sprzedazy

nieruchomosci oraz naktadéw koniecznych poniesionych do dnia wykonania prawa odkupu. Jednakze zwrot nakladow, ktére nie stanowily nakiadow

. koniecznych, nalezy sig kupujagcemu tylko w granicach istniejacego zwigkszenia wartosci rzeczy.

W sprawach nieureguiowanych do prawa odkupu nieruchomosci bedg mialy zastosowanie przepisy art. 593 — 596 Kodeksu cywilnego. \“ OF 20F7,
; A ¢

Niniejszy sxmm wywiesza mw_m do publicznej wiadomosci na okres 21 dni na tablicy ogtoszen w siedzibie Urzedu Miasta Opola od dnia ..
3. e,

dodnia ..... O, 9. 20711y

Termin do zlozenia wniosku przez osoby, ktérym przystuguje pierwszenstwo w nabyciu

dnia...4£. Q3. 10 4.

ieruchomosci na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1i 2 ustala sie do



